

Осень в гости к нам пришла, 31 октября в средней группе нашего детского сада прошел замечательный осенний утренник! В гости к детям пришла осень, которая принесла с собой радость и веселье. Детки с удовольствием танцевали и играли, наполняя зал смехом и улыбками. На празднике дети исполнили красивые песни о природе, рассказывали стихи о золоте осенних листвьев. Осень не пришла с пустыми руками — она принесла вкусные яблоки, которые понравились всем! Детские глаза светились от счастья, когда они угощались этим лакомством. Вместе с осенью ребята танцевали под зажигательную музыку, а также участвовали в увлекательных играх. Каждое новое задание приносило смех и положительные эмоции! Осенний утренник стал настоящим праздником дружбы и творчества, и мы все остались под впечатлением от этого чудесного дня!

Воспитатель: Антонова Диана Александровна









